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PasMUHKa:

Haiigure 3HaueHHe BhIpa)KeHHA

45.38 . 125

23, ;-8

a16

a

npu a =0,04.

v 1092 — 602,
71/§.7Z—~/§.
(53)"* : 5%,

b2 :p’.p* npub=0,1.




[lpoBepKa:

HariauTe 3HaueHHe BhIpaKeHHUA

6 8 5 _4°-3%
4°.3% 1 12° === =4-33=4-.27 =108
4°.3
23 _ -8
aal(61 _ g 23816 _ (004) g)1 100 55

\/ 1092 — 60% =\/(709-60)(109+60)=\J49-169 = 7-13=91

7v3.72
71/§.72—1/-3-=7§— =49

(53)14 LG40 = 512-40 _ 52 _ 5¢

b2 :p7.p* = p2-7+4 _p 1. (10)4%0——10




BblYUCIUTD YCTHO:

s = lDlog, 64 2)log, 16
1
=1 =2 3)log, 3 4ylog. —
) % )log; —
=2 =2 J)log,36 6)log,. 5
=32 1)]og 52 8)log, J27
9)log, 64 +log, 16

2 % 10)log,12-1log, 3




1. JIorapudm npoun3BeCHUS PaBEH
CYMME€ JIOTapU(PMOB MHOKHUTEIICH

log (ab)=1log_a+log, b

2. JlorapupM 4acTHOro paBeH Pa3HOCT
jgorapugpma IeIuMOoro 1 Jjorapudpma
NCIINTES:

()
b

log . =log _a—log b




3. Jlorapu(dm creneHu paBeH
ITPOM3BEICHUIO TTIOKA3aTENs CTCICHU
Ha Jorapu(pm €€ OCHOBAHMS:

log_a” =mlog_a

4. OcHOBaHue JIorapudpma B CTCIICHU

1
log . x=—log, x
K




5. OCHOBHOE€ IOrapu(PMUIECKOE
TOXJAECTBO

log , x

A — X

6. Ilepexom OT OTHOTO OCHOBAHUSA K
APyromy

1
TR log x= :
log, a log_ a

log x =




YacTHble CBOMUCTBA:

1)log _1=0;

2)log _a=1;
3)log_(1/a)=-1;
4)log ,a™ = m;
5)log_Ma=1/m.




YnpaxXHeHue Ne 1  gockn 1,3,5,7,9,11,13

(B TeTpagAax caMocTtoATeNnbHo2,4,6,8,10,12,14)

BblumcamTb:

1) 7.10%03 5) 6816, 13y 108, {14
logg 4 ) log- 14 )
2) 68" 6) g=". :
42 7) log, Vv10.
3) 210g23 * ) gi% 14) 10g5 \’3 26
T
4) 54 8) log, V/23. log, 26
7]0376 23

9) log,, 12,1+ 10g,, 10.  11)log, 5,4 +log, 5 .
10) log, 6,25 + log, 4. 12) log, 112 —log, 1,75.
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[MMHacTuKa ansa rnas

=~ =t T g

1. Kpenko 3axmypunucek napy cekyHa. 2. BeiCTPO MOpraem MUHYTKY.

’ -~ d - ~ ' ﬁ A
=N = =< 7=

§ = o B b Sl N A

4. Bpawaewm no kpyry Tyaa v obpartHo.

3. CmoTpuM BBEPX, BHU3, BNpaso, Bneso 2 pasa.
= K

) b ' o

6. OTkpoem rnasa, HauHEéM 3aHUMATbLCH.

5. 3akpoem rnasa. TemHoTa 3 CeKyHAabI.



PeweHue
yrnpa*XHeHUU

Ha npuMeHeHue cBOMCTB norapudmos




YnparkHeHue Ne2:

T2E =77 J7+9x =5.

CamocTtosATenbHO:
6" =6. v20 — 4x = 2.
=17, Nv-T-4x =5.

3" =27.




[lpoBepKa:

3 2




Pa6boTta c y4eOHUKOM:




[logBeaeHne UTOroB:

OUuUEeHOYHbIN NNCT [lata

ypoka__05.12.2019
Tema ypoka Knacc
Ne 293 N9-294 Ne 296 IM Ynp Ne 1
2)+4) 2)+4) (2,4,6,8,10,12, DOCKH

VELdEEuE | Mak 6ann: Mak 6ann: Mak 6ann: Mak 6ann: 7 Mak 6ann: 5  Mak 6ann: 3
1+1 1+1 1+1 6

Bcero HabpaHo 6annos.:

«5» -24-27 0Oannos
«4» - 18-23 0annos
«3» - 12-17 6annos




Pednekcusa:




/loMmaluHAA paborTa:

~ Ne 299
~ Ne 300




